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SÅNGER för 
GUDSTJÄNST och 
ANDAKT
Välkommen till en kväll med 
Lena Wohlfeil, musikkonsulent 
på Svenska Missionskyrkan, där 
vi sjunger sånger för gudstjänst 
och andakt. Återupptäck sånger 
som du redan kan och lär dig 
nya som du kan sjunga redan på 
söndag. Det blir unison sång, 
sånger för kör och barnkör. 
Kvällen riktar sig till den som är 
med och planerar gudstjänster, 
musikintresserade och 
sångglada gudstjänstdeltagaren 
eller körledaren som vill 
utvidga sin repertoar.

Onsdagen 15/4  i 
Missionskyrkan, Upplands 
Väsby. Anmälan senast 9/4 till 
distriktssekreterare R.Erik 
Svalfors, 
r.erik.svalfors@missionskyrkan.
se, eller 018 - 693061. 

Aktuell distriktsinformation - www.md.missionskyrkan.se

Baptistscoutkåren Atomen i Farsta arrangerade 13-15 februari 
2009 vinterscouthajken Isbiten ned mot Ågesta skogarna  söder 
om Farsta Centrum i Stockholm . Enligt uppskattningar borde 
detta ha varit den 40 årgången.

Hajken är en ledarträff med fokus på utbildning om vinter och 
friluftliv men också en scouttävlan i jakten på vandringspriset 
fältbåren. Patuller från Älvsjö och Farsta med deltagare från 
Johanneshov, City, Enskede, Nacka-Björknäs samt Saltsjöbaden 
deltog. Totalt var det två patruller med totalt 7 deltagare.

Hajken inleddes med spårning samt en föreläsning om kyla och 
köldskador. Natten fre/lör tillbringades inomhus i  scoutstugan 
Djuprännilen i Ågesta. Lör. morgon gav sig deltagarna ut på 
spårning mot en okänd övernattningsplats. Under färden 
avverkades några tävlingsmoment och ett antal chiffer. Slutligen 
tog sig deltagarna fram till hajkplatsen vid Kvarnsjön där man 
övernattade i vindskydd (-9 grader). På söndagsmorgonen  
avslutandes tävlingsmomenten och återtåget gick mot 
Djuprännilen där hajken avslutades. /Dag Lundén

Nr 2 April 2009 – Juni 2009
Aktuellt från Svenska Missionskyrkan/SMU – Mälardalen
Till församling/SMU, dess anställda och funktionärer

Lediga försm.tjänster 
i distriktet:
www.missionskyrkan.se/svenska-
missionskyrkan/sverige
Klicka på ”lediga tjänster”

Isbitande kyla  på Isbiten

Ålning medelst hasning under Isbiten. Foto: Dag Lundén
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JESUSMANIFESTATIONEN
Stockholm den 2 maj, 2009

För andra året i rad anordnas en Jesusmanifestation i 
Stockholm. Syftet är att tillsammans bekänna vår tro 
på Jesus Kristus.

Dagen inleds med förbönssamling i Filadelfiakyrkan, 
Rörstrandsgatan kl 9.00. Medverkande: Niklas Piensoho, 
Roland Utbult m fl

Ca 11.30-14.00 samlas vi på olika torg/parker med varierat 
program på följande platser: Sergels torg, Stortorget, 
Humlegården, Östermalmstorg, Norrmalmstorg, 
Vasaparken, Mynttorget, Medborgarplatsen. 

Norrmalmstorg: Start ca 11.45 Du är älskad! Joh 3:16
Immanuel Gospel från  Immanuelskyrkan tillsammans med 
gospelsångare Calvin Bridges. Afrikansk sånggrupp, dansare från 
Betels folkhögskola, Markus Landgren med band,  Musikalen "Som 
du är" med ungdomar från Enebykyrkan och Grindtorpskyrkan m.fl. 
Talare: Göran Zettergren, Gunnel Noreliusson, Samuel Nweze, pastor 
Hallundakyrkan, m fl Värdar: Inga Johansson,  och Emma Rudäng

Medborgarplatsen: Start ca 11.45 
Ett möte med möjlighet för människor att  lyssna till andra och själv få 
vara delaktiga och på olika sätt uttrycka sin tro på Jesus Kristus. 
Genom att måla, skriva, lyssna till sång och musik, lyssna till olika 
människors vittnesbörd. Medverkande: Tomas Munkas Larsson, Sofia 
Gospel, Roland Utbult. Värd: Katarina Alexandersson, Arrangeras av 
Söders Kristna Råd.

Ca 14.30 Vandring från torgen till Kungsträdgården.

15.00-17.00 Manifestation och gudstjänst i 
Kungsträdgården.
Talare: Göran Skytte, Anders Arborelius, Niklas Piensoho, Ulf Ekman, 
Berit Simonsson m fl. Musik: Immanuel Gospel med gospelsångare 
Calvin Bridges, Simon Ådahl, Bengt Johansson m.fl.

www.jesusmanifestationen.se
Varmt välkomna med!
Inga Johansson
Storstadskonsulent

Pilgrimsvandring
Så såg jag att muren aldrig 
funnits…

Lördag, 16/5 kl 9-18 Från Norrmalm 
till Solna, via Brunnsviken och 
Hagaparken med reflektioner utifrån 
Dag Hammarskölds Vägmärken. 
Vandringen avslutas med en enkel 
måltid och pilgrimsmässa

Anmälan senast 8/5 till 
inga.johansson@missionskyrkan.se

Mer info: 
www.md.missionskyrkan.se

Ska'ut 2009/10
Ska´ut är SMU-scouts grundläggande 
utbildning. Här får man bla lära sig 
grunderna inom scouting och hur man 
planerar ett program. Man får 
reflektera över sitt förhållande till 
Gud, planera och genomföra en hajk 
på egen hand och känna på hur det är 
att vara ledare.

Ska´ut kursen är uppdelad i tre delar. 
Den första delen, Grön, genomförs 
utomhus på sommaren. Den andra 
delen, Gul, går av stapeln under 
hösten och inomhus. Sista och 
avslutande delen, Blå, genomförs 
under våren.

När: 2-8/8
Var: Skräddartorp, Näset
Pris: Se folder
Info: www.md.missionskyrkan.se

Hälsningar Ska'ut handledarna!



  Aktuell distriktsinformation - www.md.missionskyrkan.se

Sopplunch och samtal med 
Kyrka Arbetsliv
onsdag 15/4 kl 12.00-15.30 Församlingshuset, 
Svenska kyrkan, Sköldvägen 10, Sollentuna C 

Vad har kyrkan på arbetsplatsen att göra? Är du/ni 
nyfikna på hur det kan se ut? Möt arbetslivsprästerna 
Anna Ortner, Sollentuna församling och Maria 
Bergson-Bjerle , St. Jacobs kyrka. Vi får även möta 
människor på arbetsplatserna där de verkar.

Vi bjuder på sopplunch. Bjud gärna med 
någon/några från församlingen.  Anmälan snarast 
möjligt! inga.johansson@missionskyrkan.se, Tel:  
0730-482799

Hälningar  nätverket Kyrka Arbetsliv i Stockholm 
genom Inga Johansson, storstadskonsulent, 
Missionskyrkan Ingmarie Åsblom, stiftsadjunkt 
Kyrka-Arbetsliv

Att arbeta med dialog och 
mångfald i skolan
Ekumenisk utbildningsdag Tisdag 21 april I 
Mikaelikyrkan, Skärholmen Tid: 8.30-15.00

Välkommen till en ekumenisk utbildningsdag kring 
hur vi arbetar med dialog och mångfald i skolan. 
Syftet är att inspirera kyrkornas medarbetare till ett 
förhållningssätt som präglas av dialog och mångfald 
i mötet med skolan.

Medverkande: Erik Nilsson, chef för barn- och 
ungdomsförvaltningen i Botkyrka, Birgitta Westlin, 
präst och skolkyrkomedarbetare i Göteborg, Ulrika 
Brosché, församlingspedagog, Göteborg. 

Kostnad: 300 kr inkl fika och lunch. Anmäl dig 
senast 14 april till Inga Johansson, 0730-48 27 99, 
inga.johansson@missionskyrkan.se.

Kyrkans öppna dörrar

Sveriges Kristna Råd bjuder in till 
ekumeniskt samtal om gudstjänst för sökare 
Måndagen den 20 april kl 13.00 – 16.00 
Immanuelskyrkan, Stockholm, T-bana 
Rådmansgatan

Kyrkor och församlingar har idag en 
gigantisk utmaning att överbrygga klyftan 
till de många andliga sökare som finns i 
Sverige idag. Hur ska man kunna ge 
gudstjänstovana människor möjlighet att 
uppleva en gudstjänst som tilltalar, berör 
och som gör att människor vågar komma? 
Hur ska man kunna ge sökare en glimt av 
vad kristen andlighet och ett liv som kristen 
kan innebära,  främja människors känsla av 
tillhörighet och vilja till samhörighet med 
kyrka och församling?

SKRs referensgrupp för mission i Sverige 
inbjuder till ett öppet ekumeniskt samtal om 
detta. Representanter från olika typer av 
sökarvänliga gudstjänster kommer att 
medverka. Sedan följer ett panelsamtal med 
de inbjudna representanterna där alla 
närvarande kan ställa frågor.

Anmälan senast 13/4 till Henrik Rosén, 
henrik.rosen@skr.org, 070–4686386

Läs mer i bilaga. Välkomna!

GAlAx
SkrÄddArtorp 2009

-Nu 600 preliminärt anmälda!
-Vi söker byalagschefer, Matansvarig, 
Chefsredaktör, planeringsgrupp för ett 
dagsprojekt m.m.
Mer information på vår hemsida

www.galax09.se

http://www.galax09.se/
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Svenska Missionskyrkan/SMU
I Mälardalen
Högbergsgatan 31A, 11620 
Stockholm, 08-6416598 Plusgiro 
6185327-1 Fax 08-55602329 e-post 
distriktet@md.missionskyrkan.se 
Hemsida www.md.missionskyrkan.se
distr.förest. Helén Friberg: 08-
6417316, 070-3124474

Storstadskonsulent Inga Johansson: 
0730-482799, Scoutkonsulent Maria 
Sommar (föräldraledig) Mikael 
Ivarsson 08-6417331, 070-3124470, 
distriktssekreterare R.Erik Svalfors: 
018-693061, 070-3124471, 
Fanstavägen 45, 75350 Uppsala

Gotlandsregionen: Lena Gobér 0498-
212160, Tjelvarv.4 62143 Visby

Mejladresser: Skutan eller
förnamn.efternamn@missionskyrkan.se

SJUNG I KONFERENSKÖREN!
Alla sångare inbjuds till att sjunga med i konferenskören i 
samband med Missionskyrkans Kyrkokonferens i Kristi 
Himmelsfärdshelgen. Kören medverkar i två gudstjänster, 
fredag 22 maj 19.00 och lördag 23 maj 19.30. Dirigenter är 
Kristina Åkesson och Anna Skagersten. 
Noter skickas i förväg till dem som anmält sig, vilket 
inskränker repetitionstillfällena till två: efter lunch fredag och 
lördag 22-23 maj. 
Anmäler sig gör man senast 20 april på SMKs hemsida, 
"www.missionskyrkan.se/konfkor09", där det också finns 
ytterligare information. Man kan också anmäla sig genom att 
skicka in sitt namn, adress, mailadress/telefon, samt vilken 
stämma man sjunger till Svenska Missionskyrkans 
Sångarförbund, Konferenskör 09, Box 6302, 113 81 
STOCKHOLM. 
Frågor till musikkonsulent Lena Wohlfeil, 08 - 674 07 51. 

Almanacka Svenska 
Missionskyrkan/ SMU i 

Mälardalen
April
2 Gemensam framtid, Västerås
15 Sopplunch o samtal om Kyrka 

arbetsliv, Sollentuna
15  Sånger för gudstj. o andakt, Uppl 
Väsby
20 Kyrkan öppna dörrar, 

Immanuelskyrkan
21-24 Skolkyrkoforum
22-26 Konfaläger Ansgarsgården
25 Församlingsskolan 8, Abra.berg

Maj
2 Jesusmanifestationen
16 Pilgrimsvandring. Start 

Norrmalmskyrkan
16-22 Konfirmationsläger, Snäckan
21-24 Kyrkokonferensen, Riksstämma
26 Infoträff Taize, Immanuelskyrkan

Juni
27-6/7 Resa till Taize

Juli
26-1/8 Galax09, distriktsscoutläger

Aug
2-8 Ska'Ut, grön

Sept
3/9  Träff för nyanställda

Okt
Distriktsungdomshelg, se 
hemsidan vilket datum

Dax att anmäla sig till Taize-resan i 
sommar!
Lördag 27 juni – måndag 6 juli, 2009

Ni som funderar att följa med till Taize i sommar anmäl er nu 
så fort som möjligt! Resan riktar sig främst till tidigare 
konfirmander men även andra unga är välkomna med! Lägsta 
ålder är födda 1993. Även i år inbjuds vuxna att följa med! 
Ni har fått foldrar till era församlingar! Mer info på vår 
hemsida. www.md.missionskyrkan.se

Du som vill följa med betalar 500 kr i anmälningsavgift 
senast 8/5. Anmäl er redan nu!
Informationsträff för anmälda tisdag 26/5 kl 18.30 i 
Immanuelskyrkan. Kontakta Inga Johansson 
inga.johansson@missionskyrkan.se

Sugen på folkhögskola?

lidingo.fhsk.se

mailto:distriktet@md.missionskyrkan.se
http://www.md.missionskyrkan.se/
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